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Goniometrické vzorce : 

1. Pro všechna x ϵ R platí : 
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2. Pro všechna x, y ϵ R platí : 
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Vzorový příklad : 
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Pracovní list: 
 
Př.1) Je dán cos x = 0,4 a přitom x ϵ (0, ∏/2 ). 
Vypočítejte sin 2x, cos 2x, tg 2x, cotg 2x, sin x/2 
 cos x/2, tg x/2, cotg x/2. 
 
Př.2) Dokažte, že pro každé x ϵ R platí:  
cos 3x = 4 cos3 x -3 cos x 
 
Př.3) Řešte tyto rovnice: 
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Př.4)  
Dokažte, že platí pro všechna x+y,x-y ≠(2k+1).180°, 
 x ≠ (2k+1).180°, k ϵ Z: 



Př.5) Dokažte, že platí: 
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Řešení příkladů: 
 
Př.1) sin 2x = 0,733 
         cos 2x = -0,67997 
         tg 2x = -1,0779 
         cotg 2x = -0,9277 
         sin x/2 = 0,5477 
         cos x/2 = 0,8366 
         tg x/2 = 0,65467 
         cotg x/2 = 1,5275 
 
Př.2) Platí 
 
Př.3) a) x ϵ R, x = k∏, k ϵ Z 
         b) K = { 15°+ k∏, 75°+ k∏ } 
  

Př.4) a) Platí 
         b) Platí 
 
Př.5) a) Platí 
         b) Platí 
         c) Platí 
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